

皮娜·鲍什在华首次演出

观众反应各不相同

皮娜·鲍什孤独地在黑暗中舞蹈，一位中年的女舞者将一件衣服披在她的身上，然后她继续在更加黑暗、孤独的舞台上舞蹈，灯光越来越暗，皮娜·鲍什撞翻了台上的咖啡桌椅，随即舞台暗场，《穆勒咖啡屋》的演出戛然而止，观众席上响起了热烈

的掌声，也有观众一脸茫然。在当晚皮娜·鲍什的演出中，现场观众的反应是有的感动，有的不理解。

德国舞蹈家皮娜·鲍什被誉为未被加冕的舞蹈女皇。同时她的许多作品也引起争议。在当晚演出的上半场《穆勒咖啡屋》

中，许多观众表示没有看懂但却被一种情绪感染。就像皮娜·鲍什自己说过的一句话：“我舞蹈因为我悲哀。”在场的观众表示的确感受到了这种悲伤、抑郁的情绪，但舞台上的许多动作，比如年轻的男女舞者反复地拥抱、摔倒在地，皮娜·鲍什看起来孤

独的脚步以及经常打开的手臂等动作对现场的观众来说都是一个谜，每个人都有不同的解释。而此前皮娜·鲍什在接受采访时曾表示过，看她的舞蹈不需要理解，要去感受。

(杨 杨)



田亮出演牛郎

数日来，网友们激烈讨论的《牛郎织女》中男主角牛郎一角终于尘埃落定。前几天盛传的头号人选田亮正式与《牛郎织女》剧组签约。

以往我们印象中的田亮都是光着膀子站在舞台上，全身散发着阳光气息。难以想象他穿上厚重的戏服，戴着头套，化着古典戏妆出现在镜头里是什么样的感觉，强烈的视觉冲击肯定会颠覆大家对田亮的形象定位。

(李丽)



范玮琪出新专辑 刘若英助阵

福茂唱片日前透露，旗下歌手范玮琪的新专辑定于本月27日在内地上市。身为好友的刘若英倾情助阵，合唱《不能跟情人说的话》，并顶着狂风完成了MV的拍摄，让范玮琪感动不已。昵称为奶茶的刘若英十

分有创意地为两人想出了“粗茶淡饭”这个组合名称。

首次和刘若英合作，范玮琪坦言：“真的很紧张，尤其是要和影后一起拍MV，怕自己拖累她。”而刘若英则十分有前辈风范地安慰道：“很多人跟我合

作都会以为我会觉得他们演得如何如何，可是我反而羡慕他们，因为在他们身上可以发现很多东西，是我平时不会注意到甚至还需要学习的，每个人身上都有优点。”

(朱雅清)

众歌星加盟反盗版题材影片

以反对唱片盗版为题材的新锐电影《盗版猫》目前正在北京拍摄。这部黑色幽默片云集了阿朵、孙楠、羽泉、景岗山等歌星。日前，剧组拍摄了歌星阿朵出演风情老板娘的戏份儿。

当日拍摄的是阿朵所扮

演的酒店老板娘惊艳出场。在并不宽敞的室内拍摄场地上，穿着亮丽的阿朵穿梭于众人之间，时而大方应酬，时而浅言低笑，光彩夺目。阿朵的表演自然生动，她在演出间隙还积极与导演、其他演员讨论角色。阿朵介绍

说：“我扮演的老板娘是一位曾经留过学的博士后，外表看似感性、多情，内心却非常独立、精明，在和一帮骗子斗智斗勇时完全占了上风，是个外柔内刚的立体人物。”

(赵楠楠)

李嘉欣改行担任设计师

日前，明星李嘉欣、方中信、秦岚、孟广美出席了“金融街购物中心开业派对”庆典。久未露面的李嘉欣穿着真丝连衣裙亮相，引得闪光灯满场劲放。

主持人孟广美在一旁无奈地说，美女李嘉欣什么时候露面都是一道美丽的风景线。李嘉欣则直言，自己的魅力之处在于自然，“这段时间我

都没有参与影视的拍摄，而是投身于设计圈。我设计的女鞋很受大家的欢迎，它的风格就是自然纯真。看来我的改行很成功。”

(王铮)

我市作者陈保玉编著传媒专业教科书

本报讯(记者 樊青戈)一部由我市传媒专业高考辅导专职教师陈保玉先生编著的《传媒专业高考辅导教程》，近日由河南文艺出版社出版，现面向全国发行，本报的一篇

报道被作为范文选入该书。

《传媒专业高考辅导教程》一书详细介绍了我国传媒事业的发展状况、传媒高校的基本情况，以及参加传媒专业高考面试的考生应掌

握的基本知识、技能和方法，突出了考场实践，是参加全国普通高校艺术类传媒专业“统考”和“校考”的考生的一本不可多得的使用教材。

体坛纵横



掷球场上争高低

9月22日上午，河南省2007年掷球锦标赛塑质地掷球女子团体赛正在新区湘江社区体育活动中心激烈地进行。

记者 车国胜 摄影 张凯文

全国游泳锦标赛决出9金

复出老将创佳绩，瘦小丫头夺冠军。在9月23日进行的全国游泳锦标赛9项决赛中，男子项目无一人达到奥运会A级标准。

9月23日，全国游泳锦标赛有一老一小两名女将引人注目。在女子400米个人混合泳决赛中，13岁的广东小将李玄旭以4分43秒18的成绩获得冠军。这个身材瘦小、戴着眼镜的小姑娘，就像一名刚上初中的学生，但在9月22日的预赛和23日的决赛中，她的成绩均达到了奥运会A级标准。

已退役约3年时间的北京选手韩雪，复出仅几个月时间，就在当天的女子50米蛙泳比赛中获得亚军，她32秒54的成绩只比浙江选手陈慧佳慢0.07秒。这位26岁的老将曾打破这一项目的世界纪录，她复出的目标，就是参加北京奥运会。除李玄旭外，获得女子400米个人混合泳亚军的江苏选手张晨、获得女子200米蝶泳冠军的上海选手刘子歌、获得女子100米仰泳冠军的广东选手陈燕燕，成绩也都达到奥运会A标。

全国游泳锦标赛已决出9金。遗憾的是，男子选手在23日的比赛中无一人达到A级标准。

(刘卫宏 张薇)



乒乓球——亚锦赛：中国队包揽男女单打冠亚军

9月23日，在第十八届亚洲乒乓球锦标赛女子单打决赛中，中国选手张怡宁以4:1战胜队友李晓霞，获得冠军；同样是中国选手的王皓以4:0战胜队友马龙，获得男子单打冠军。

新华社发



黄晓明饰神枪手不用替身

电影《神枪手》目前正在香港拍摄。日前，主演黄晓明回京参加活动时透露，他在拍摄跳楼动作时坚持不用替身，结果撞到栏杆意外受伤。

黄晓明透露，当时根据剧情需要，他要从8楼的阳台上跳到另一幢楼的屋顶，屋檐上布满了碎石和瓦片，但他坚持不用替身。拍摄前，为了熟悉动作，他来回好几次尝试跳跃。“由于落地时没站稳，撞到了旁边的栏杆，身上蹭破四五处，手臂当时就淤青了。”黄晓明轻描淡写地说，“拍戏意外受伤是常有的事。”

(赵楠楠)